Hey Kids und Eltern,
wie ihr alle wisst gibt es zurzeit in der ganzen Welt einen Virus mit dem Namen SARS COVID 19 der uns alle krank machen kann. Damit das nicht passiert, haben sich Erwachsen Regeln ausgedacht. Zum Beispiel wurden die Kindertagesstätten,  alle Schulen und Geschäfte geschlossen. Wir durften nur mit der Familie Kontakt haben und konnten außer Lebensmittel nicht einkaufen gehen. 
Jetzt, nach ein paar Wochen, haben wir uns so gut an die Regeln gehalten, dass sich immer weniger Menschen mit dem Virus angesteckt haben. Aus diesem Grund sind unter anderem die Kitas, Schulen und Geschäfte mittlerweile wieder geöffnet. Die Erwachsenen nennen es „Lockerungen“. Aufgrund dieser Lockerungen sind ab Montag dem 25.05.2020 die Sporthallen wieder für den kontaktlosen Sport geöffnet. Das heißt, die Erwachsenen und ihr Kinder müsst einen Abstand von 2 Meter einhalten! Wir müssen während der ganzen Übungsstunde auf Abstand gehen . Was meint ihr, wäre das möglich?
Lyudmila, Alexandra, Petra und ich sind in einem Gespräch zu dem Ergebnis gekommen, dass es nicht möglich ist. Wir vier müssten euch Kinder die ganze Stunde über daran erinnern, dass ihr bitte den Abstand zu den anderen Kindern und Erwachsenen einhaltet. Wir können keine Spiele spielen, bei denen Kontakt entsteht und das betrifft fast alle Spiele!
Zudem werden in der Schule die Klassen geteilt, in der Kita nur kleine Notgruppen für Kinder  angeboten und auf dem Stundenplan findet man keinen Sportunterricht.
Wir haben auch über eine Teilung der großen Gruppen nachgedacht und festgestellt, dass wir zurzeit gar nicht so viele Tage in der Halle turnen können. 
Auch draußen zu turnen haben wir in Betracht gezogen und festgestellt, dass uns die Wettervorhersagen zu unbeständig sind, das heißt, was machen wir, wenn es plötzlich regnet?!
Uns drei nehmen die Hygiene- und Schutzmaßnahmen, die natürlich Notwendig und wichtig sind, damit sich so wenige Menschen wie möglich mit dem Virus anstecken, die Freude und den Spaß an der Bewegung. 
Wir möchten gerne den 05.06.2020 abwarten, da an diesem Tag Frau Merkel, das ist unsere Bundeskanzlerin, die ganz wichtige Entscheidungen treffen darf, zu uns Menschen in Deutschland spricht und vielleicht weitere „Lockerungen“ , was z.b. die Kontaktsperre oder den Abstand betrifft, bekannt geben wird.
Drückt alle für dieses Gespräch ganz fest die Daumen, damit wir uns hoffentlich vor den Sommerferien nochmal sehen können .
Wir drücken euch die Daumen, dass ihr und eure Familien alle Gesund bleibt.

Mit ganz lieben Grüßen
Lyudmila, Alexandra, Petra und Petra
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